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1 SILVER BACK BRUSHES

2 SILVER SUGER TONGS AND SILVER PENCIL
HOLDER

3 VICTORIAN SILVER CADDY SPOON

4 2 RINGS

5 22CT GOLD WEDDING RING

6 18CT GOLD WEDDING RING

7 18CT GOLD RING

8 18CT GOLD SAPPHIRE AND DIAMOND RING

9 SQUARE SET DIAMOND PLATINUM RING

10 2 9CT RINGS AND 1 OTHER

11 15CT GOLD AND EMERALD BROOCH

12 18CT PLATINUM 3 STONE RING

13 18CT GOLD AND PLATINUM 5 STONE RING

14 2 GOLD BROOCHES AND BRACELET

15 DROP PENDANT WITH GOLD CHAIN

16 9CT GOLD NECKLACE

17 WALTHAM GOLD PLATED POCKET WATCH

18 18CT BAND WITH INSERT DIAMOND

19 HALF SOVERIEGN ON GOLD CHAIN

20 18CT PLATINUM RING AND 1 OTHER

21 PEARL RING

22 SUNDRY GOLD PENDANTS ETC.

23 18CT ARGENTO HAND MADE 7 STONE WHITE
GOLD FLOWER DESIGN PENDANT

24 9CT GOLD LADIES DIAMOND SOLITAIRE RING

25 18CT GOLD GENTS DIAMOND RING

26 VARIOUS COMPACTS

27 3 WATCHES

28 FIRE SERVICE MEDAL ETC.

29 SPARE

30 SPARE

31 3 GRADUATED JASPERWARE WEDGWOOD
JUGS

32 6 PIECES OF JASPERWARE (SOME
WEDGWOOD)

33 WEDGWOOD JASPERWARE CHEESE DISH

34 MODERN MOORCROFT MORRIS DANCER VASE

35 SMALL ORNAMENTS ETC.

36 QUANTITY OF CORK SCREWS

37 CIGARETTE LIGHTERS

38 JEWELLERY BOXES ETC.

39 CARVED ORNAMENTS

40 PILL BOXES AND SMALL ORNAMENTS

41 BRASS SHELLS

42 PEWTERWARE ETC.

43 MODEL AEROPLANES ETC.

44 VARIOUS DAGGERS ETC.

45 BOX OF WEIGHTS

46 LARGE LLADRO ORNAMENT-LADY ON CHAIR
SEWING

47 LLADRO - GIRL ORNAMENT

48 LLADRO- BOY PLAYING PIPE ON CHAIR

49 LLADRO- LITTLE GIRL WITH FLOWER BASKET

50 CHINA WATER DISPENSER

51 2 X PART SILVER BRUSH SET

52 POSTCARDS AND PRAYER BOOKS

53 3 WAR HELMETS

54 SMALL GLASS SCENT BOTTLES

55 ANIMAL ORNAMENTS

56 IVORY HANDLED FORKS ETC.

57 BRASS TEA CADDY SPOONS

58 VARIOUS WOOD ORNAMENTS ETC.

59 BRASSWARE ETC.

60 BUS CONDUCTER TICKET MACHINE

61 GLASS CLARET JUG WITH PLATED MOUNTS

62 PAIR OF PLATED CANDLESTICKS

63 NUT CRACKERS, PAPER KNIVES ETC.

64 BRASS ORNAMENTS

65 CIGARETTE BOX AND VESTER BOX

66 FISH SLICE IN CASE

67 EARLY CHINESE POTTERY

68 2 EARLY CHINA CUPS AND SAUCERS

69 5 PIECES OF EARLY CHINA SMALL PLATES

70 GAS MASK, TOP HAT ETC.

71 6 BELICK CUPS AND SAUCERS

72 SILVER TEASPOONS

73 SILVER RIM SMALL GLASS VASES

74 SILVER COLOURED WINE BOTTLE COASTER
AND TRINKETS

75 3 SILVER SERVIETTE HOLDERS

76 ROSE GOLD CUFFLINKS

77 1750 CHINESE SMALL ARMORIAL JUG
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78 CROWN STAFFORDSHIRE WOVEN CHINA
BASKET

79 SILVER DESERT SPOONS

80 MINIATURE SILVER TROPHY AND SILVER
CUTLERY

81 BELLEEK SMALL PLATES ETC.

82 LADIES GOLD WATCH, BRACELET ETC.

83 BOX OF TRINKETS ETC.

84 COIN ON CHAIN

85 2 SETS OF LETTER WEIGHTS

86 PAIR OF SERVICE BINOCULARS

87 DECORATIVE CHINA DISH

88 EARLY CHINESE SMALL PLATES AND BOWLS

89 NAO-BOY CLOWN PLAYING A GUITAR

90 NAO- SMALL GIRL AND DOVE

91 NAO- LADY WITH FAN

92 NAO- CHOIR BOYS

93 NAO- FARM BOY

94 NAO- BOY WITH DOG

95 NAO- GIRL BALERINA

96 NAO- GIRL WITH UMBRELLA

97 NAO- GIRL IN WHITE DRESS

98 2 ROYAL DOULTON PLATES- HUNTING SCENE
AND SMALL BOWL

99 WOOD CARVED FIGURES AND OTHERS

100 SPARE

101 SPARE

102 SPARE

103 SPARE

104 SPARE

105 SPARE

106 SPARE

107 SPARE

108 SPARE

109 SPARE

110 EARLY CHINA 6 CUPS AND SAUCERS

111 VARIOUS TANKARDS, PEWTERWARE AND
PLATEDWARE

112 COOPER TRAY CONDIMENTS AND
PLATEDWARE

113 ANSLEY CHINA- INDIAN TREE CUPS AND
SAUCERS

114 PLAQUE CHERUB DESIGN

115 MIRROR, ARMARI LAMP, CLOCK ETC.

116 PICTURES AND PHOTOGRAPHS

117 FISHING ROD, GOLF CLUB AND UMBRELLA

118 QUANTITY OF LEATHER BOUND BOOKS

119 TITANIC REPRODUCTION MINIATURE
PICTURES

120 PINE DRESSER

121 2 MANTLE CLOCKS

122 LONG CASE GRANDFATHER CLOCK

123 GLASS CABINET

124 RODDY DOLL

125 OVAL MAHOGANY OCCASIONAL TABLE

126 LARGE PAINTED CHEST OF 7 DRAWERS

127 BLUE AND WHITE MEAT PLATE, ANTIQUE JUG
ETC.

128 HEAVY OAK BUREAU

129 ROYAL DOULTON PLATE, SERVING DISH,
PETER RABBIT DISH

130 LARGE TRIPLE DOOR MIRROR FRONTED
WARDROBE

131 HAMOND MULIPLEX TYPEWRITER

132 COOPER AND BRASS TEA URN

133 WARDROBE AND CHEST OF DRAWERS

134 TRAVEL TRUNK WITH 2 LIFT OUT TRAYS

135 TRAVEL TRUNK

136 PORTRAIT PICTURES

137 MILITARY BUTTONS, COLLARS ETC.

138 OLD SCALES, WOOD PLANE AND PHOTO
DUPLICATER

139 LARGE SIDE BY SIDE CABINET

140 TOILET MIRROR

141 CHEST OF 5 DRAWERS

142 ANTIQUE COFFER

143 LARGE GLAZED BOOKCASE

144 CHINA CABINET

 - 2 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

